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Δελτίο Τύπου Ιουλίου 2009 

 

Τεχνική Υπηρεσία  

Ο Διευθυντής της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου κ. Μορφωνιός Ε. παρουσίασε στο 

Δημοτικό Συμβούλιο τον τρόπο λειτουργίας, τα αντικείμενα αυτής, τα προβλήματα 

και τις ελλείψεις. Ακολούθησε συζήτηση, τέθηκαν ερωτήσεις, έγιναν προτάσεις για 

την καλύτερη λειτουργία.  

Ο Δήμαρχος κ. Δαλιάνης Γ. αναφέρθηκε στο ιστορικό της Τεχνικής Υπηρεσίας, τη 

σύστασή της από το 1999 - πρώτο έτος του Δήμου – αναφέρθηκε στα τέσσερα 

χρόνια της προηγούμενης δημοτικής αρχής που χάθηκαν και δεν λειτούργησε η 

Τεχνική Υπηρεσία. Ανέφερε ότι η πρώτη απόφασή του όταν ανέλαβε το 2007 τον 

Δήμο ήταν η λειτουργία της Τεχνικής Υπηρεσίας. Πρόσθεσε ότι χωρίς αυτήν δεν θα 

μπορούσε ο Δήμος να πάρει τη διαχειριστική επάρκεια, η οποία είναι απαραίτητη 

για τα Προγράμματα της Ε.Ε. (ΕΣΠΑ, Εξοικονομώ κλπ).  

Από τη συζήτηση φάνηκε ότι η εικόνα του Δήμου εξαρτάται από το πόσο καλά 

λειτουργεί αυτή η Υπηρεσία.  

 

Δίκτυα Ύδρευσης 

Ο μεγάλος Δήμος με τα 26 χωριά του, τους 33 οικισμούς και τη μεγάλη έκτασή του 

συνεπάγεται και πολλά χιλιόμετρα δικτύου ύδρευσης. Τα δίκτυα αυτά παρά τις 

πολλές αντικαταστάσεις που έχουν γίνει, εξακολουθούν να είναι προβληματικά, να 

παρουσιάζουν πολλές βλάβες και τα συνεργεία ύδρευσης να δίνουν μεγάλο αγώνα, 

για να μην στερηθούν οι δημότες μας το πολύτιμο αυτό αγαθό. Επιπλέον με την 

τουριστική ανάπτυξη που παρουσιάζει ο Δήμος, οι απαιτούμενες ποσότητες όλο και 

αυξάνονται. Ο Δήμος κάνει έκκληση να γίνεται λογική χρήση και όχι κατάχρηση. 

Επίσης να φροντίζουν οι καταναλωτές να ελέγχουν τα δίκτυά τους και τους 

μετρητές. Ιδιαίτερα στα ορεινά χωριά, Άγιο Πέτρο και Καστρί, όπου το πρόβλημα 

είναι εντονότερο, τους παρακαλεί να κάνουν οικονομία γιατί στερούν το αγαθό 

αυτό από τον συμπολίτη τους. Το νερό είναι πολύτιμο και δεν το σπαταλάμε.  
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Ωράριο λειτουργίας καταστημάτων 

Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, η μουσική στα καταστήματα, τα οποία 

ευρίσκονται εντός οικισμού επιτρέπεται τις ώρες:  

1. Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη μέχρι τις 2:30 π.μ.  

2. Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή μέχρι τις 3:00π.μ.  

με την προϋπόθεση ότι θα τηρούνται οι διατάξεις του Νόμου και μόνο σε κλειστές 

αίθουσες. Ο Νόμος προβλέπει ότι με τρεις παραβάσεις το κατάστημα κλείνει. 

Επομένως οι καταστηματάρχες θα πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί. 

 

Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης Τ.Δ. Κουτρούφων 

Προβλήματα παρουσιάστηκαν στο δίκτυο ύδρευσης του Τ.Δ. Κουτρούφων. Για να 

λυθεί το πρόβλημα άμεσα ο Δήμος αντικατέστησε το εξωτερικό δίκτυο από την 

οικία Αρφάνη στο Σκυλοχώρι μέχρι την δεξαμενή και ένα τμήμα του εσωτερικού 

δικτύου του Τ.Δ. Κουτρούφων.  

 

Πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ» 

Στο 60,53% έχει φτάσει η απορροφητικότητα του Προγράμματος ΘΗΣΕΑΣ και 

υπάρχει η αισιοδοξία ότι μέχρι το τέλος του έτους θα ξεπεράσει το 90%. Για το 

σκοπό αυτό έγιναν μερικές τροποποιήσεις σε έργα που κινδύνευαν να 

απενταχθούν.  

Οι αλλαγές αφορούν στα ίδια Τοπικά Διαμερίσματα και επομένως δε αδικήθηκε 

κανένα Τ.Δ., όπως εσφαλμένα προσπάθησε να παρουσιάσει η Αντιπολίτευση.  

 

Ο Άγιος Πέτρος γιορτάζει τον Πολιούχο του και τιμά τους  νεκρούς του 

 

Με κάθε επισημότητα, την Κυριακή 28 και Δευτέρα 29 Ιουνίου, γιόρτασε ο Άγιος 

Πέτρος τον πολιούχο του.  

Μετά τη Θεία Λειτουργία επίσημοι και πολύς κόσμος μετέβησαν στο Ξεροκάμπι – 

στον τόπο της θυσίας- όπου τελέσθη τρισάγιο στην μνήμη των αδίκων 

εκτελεσθέντων πατριωτών από τα κατοχικά στρατεύματα, έγινε κατάθεση 
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στεφάνων, προσκλητήριο νεκρών και εψάλει ο εθνικός ύμνος. Η συγκίνηση ήταν 

διάχυτη σε συγγενείς και παρευρισκόμενους.  

Το Δήμο Βόρειας Κυνουρίας εκπροσώπησε ο Δήμαρχος, κ. Γεώργιος Δαλιάνης. 

Επίσης παρέστησαν ο Αντινομάρχης κ. Κατσής Δ., οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Παινέσης Γρ., 

Σκαρπέλος Π. και Δαλιάνης Κ., ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Λυτρίβης 

Θ. και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Αγίου Πέτρου κ. Λεόντιος Νικ. , καθώς και Δημοτικοί και 

Τοπικοί Σύμβουλοι.  

 

Ίδρυμα Γκαύρου  

Ο Δήμος Βόρειας Κυνουρίας βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι ένα 

άλυτο, για πολλά χρόνια, πρόβλημα έφτασε στο τέλος. του  

Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αρκαδίας ορίστηκε τελικός αποδέκτης και διαχειριστής 

της περιουσίας που άφησε ο Ιωάν. Γκαύρος με την από 8-10-1957 διαθήκη του, 

αλλά και φορέας εκτέλεσης του έργου. Για το λόγο αυτό άνοιξε τραπεζικό 

λογαριασμό με την επωνυμία « Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αρκαδίας – 

Κληροδότημα Ιωάννη Γκαύρου» προκειμένου να κατατεθούν πολύ σύντομα τα 

χρήματα από Τράπεζα της Αμερικής όπου ευρίσκονται , με σκοπό την ανέγερση 

νέας πτέρυγας στο Δημοτικό Σχολείο Βερβένων, με την ονομασία «Γκαύριο 

Ίδρυμα», σύμφωνα με την επιθυμία του διαθέτη 

Η επιτυχία αυτή οφείλεται στην άριστη συνεργασία που είχε ο Δήμος με το 

Υπουργείο Παιδείας και το ιδιαίτερο ενδιαφέρον που έδειξε ο πατριώτης μας, 

Υφυπουργός, κ. Λυκουρέντζος Ανδρέας.  

Ο Δήμος ευχαριστεί ιδιαίτερα τους κ.κ. Καραχάλιο Παναγιώτη., Μπουτσικάκη 

Ιωάννη, Γαλάνη Γεώργιο και Ρέστο Δημήτριο, οι οποίοι αφιλοκερδώς βοήθησαν 

ώστε να συμπληρωθεί ο φάκελος και να αποσταλεί στους τελικούς αποδέκτες   

 

Εκδηλώσεις Ιουλίου – Αυγούστου  

Η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Βόρειας Κυνουρίας, σε συνεργασία με 

τους πολιτιστικούς συλλόγους αλλά και τη Νομαρχία Αρκαδίας, διοργανώνει στα 

Τοπ. Διαμερίσματα του Δήμου πλήθος εκδηλώσεων.  
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Το αναλυτικό Πρόγραμμα εκδηλώσεων – θεατρικών παραστάσεων έχει αναρτηθεί 

στον επίσημο δικτυακό τόπο του Δήμου μας www.boriakinouria.gov.gr  

 

 

Από το γραφείο τύπου 


